

Visita de un día Hace el Pdte. de Guatemala

Una rápida visita de menos de un día hizo ayer el Presidente de Guatemala, general Romeo Lucas García, acompañado de varios Ministros de Estado.

Eran las ocho con cuarenta y cuatro minutos de la mañana cuando el avión presidencial tocó tierra, y de él salió el mandatario guatemalteco. Cuatro minutos antes había llegado el resto de su comitiva.

La delegación que acompañaba al presidente Lucas García estaba formada por el Ministro de Relaciones Exteriores, Ing. Rafael Castillo Valdez; el Ministro de Gobernación, licenciado Donaldo

Alvarez Ruiz; el de Defensa, general Manuel Mendoza Palomo; el de Finanzas, licenciado Arnoldo Beltrón Sanjosé; el de Comunicación y Obras Públicas, ingeniero Gregorio Villalta Uñas y el de Agricultura, ingeniero Francisco José Bodadilla Palomo.

Llegaron también los vice-ministros, Dr. Gustavo Adolfo Cordero Herrera, de Salud Pública; y el embajador Antonio Chocano Batres, Director de Protocolo de la Cancillería de aquel hermano país.

Después de su llegada al Aeropuerto de Ilopango, el Presidente de Guatemala procedió a pasar revista a la tropa y saludar a los

miembros del Cuerpo Diplomático y Gabinete salvadoreño.

Enseguida se trasladaron a Casa Presidencial donde se realizó una sesión de trabajo muy privada, mientras algunos de los ministros se reúnen con sus colegas en sus respectivos despachos.

A eso de las doce horas comenzaron a llegar a la Cancillería, donde tendría lugar un almuerzo en honor del presidente de Guatemala y su comitiva.

VIGILANCIA E STRICTA

Desde tempranas horas de la mañana se vio por todo San Salvador, una estricta vigilancia y retenes especialmente en los sectores este, sur y oeste, en las cercanías del Aeropuerto de Ilopango, centro de la capital, Casa Presidencial y alrededores de la Cancillería.

Algunas personas comentaron que ojalá así se mantuviera siempre esa vigilancia, especialmente en las noches, pues indudablemente pondría paro definitivo a los atentados terroristas y a las fechorías de los asaltantes y ladrones.

PROTESTA DE PERIODISTAS

Por su parte, los periodistas locales y extranjeros se quejaron de las exageradas medidas de seguridad e impuestos en el aeropuerto a la llegada del mandatario guatemalteco.

Dijeron que está bien que se tomen todas las medidas pertinentes, pero también es necesario que se comprenda que el trabajo de los reporteros es buscar la noticia para trasladarla al pueblo, que desde luego la espera todos los días. Además, los periodistas, que ya son conocidos en su gran mayoría por los funcionarios, fueron invitados por la Secretaría de Información; no obstante, se les obstaculizó su labor de una

—Favor pase a la página 24.

—Favor pase a la página 42.



EN SAN PATRICIO. — Amas de casa, niños y jóvenes del Reparto San Patricio, al sur de la capital, se han beneficiado con los programas que están realizando las promotoras del Fondo Social para la Vivienda. A las señoras les enseñan cocina y costura; los menores practican deportes. El último fin de semana hubo agasajo para los habitantes de esa comunidad.

Interés en la Capital por los Actos del 15

Especial interés hay en la ciudadanía capitalina y de las poblaciones aledañas a San Salvador, con motivo del Festival Cívico que con el lema "Todo por la Patria, todo por la paz", habrá el jueves 15 en el Estadio Nacional de Flor Blanca, con ocasión de celebrarse en esa fecha el Segundo Aniversario del Movimiento Militar que dio inicio al proceso revolucionario ahora en marcha en el país.

Ha sido el propio Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ingeniero José Napoleón Duarte, el que ha invitado al pueblo para que concurra a ese Festival Cívico, que comenzará a las 8:00 de la mañana y durante el cual habrá números escuets presentados por el Re-

gimiento de Caballería, con sede en San Andrés; danzas ejecutadas por el Ballet Folklórico del Instituto Salvadoreño de Turismo (ISTU), el que, como se sabe, goza ya de fama internacional, pues ha triunfado en ciudades de los Estados Unidos y en los hermanos países de Centro América; y alegría musical de numerosas orquestas.

"La mañana del jueves 15 promete ser inolvidable por el júbilo que habrá en el Estadio Nacional de Flor Blanca, desde las 8:00 horas en adelante. La invitación es para toda la ciudadanía, haciéndose constar que la admisión será completamente gratis", dicen los organizadores.

En San Patricio:

Enseñan Artesanías y Cocina a Amas de Casa

Trabajos artesanales y arte culinario están impartiendo las promotoras del Fondo Social para la Vivienda en el Reparto San Patricio, al sur de la capital.

Las amas de casa han visto con agrado la labor que está desarrollando la institución con las personas que salieron beneficiadas con casas en dicho lugar, el cual es aprovechado por toda la comunidad.

Hace quince días, aproximadamente, fueron convocadas las amas de casa para entregarles una hoja suelta en la que podían detallar qué trabajo artesanal quieren aprender durante sus ratos de descanso o especializarse en la cocina. Días después, las promotoras recibieron información sobre deseos e inquietudes de las señoras del Reparto San Patricio.

Se destaca que entre las mismas amas de casa hay personas que tienen conocimientos de costura y cocina, las que serán aprovechadas para que enseñen a sus vecinas. Este programa es calificado como positivo partiendo de que se aprovechan todos los recursos humanos con que cuenta esa comuni-



CLAUSURA SEMINARIO. — (Zacatecoluca). 75 empleados de distintas dependencias gubernamentales, profesores y estudiantes, asistieron al Segundo Seminario Sobre Relaciones Públicas y Humanas. La clausura se hizo en el Casino La Paz. El evento fue auspiciado por la Casa de la Cultura. Lo dirigió el señor Reynaldo Quintanilla Prado, quien sostiene una bandeja que recibió.

Educación Cuenta con 150 Millones para Escuelas

Ciento cincuenta millones de colones tiene disponibles el Ministerio de Educación para construir escuelas.

Aun cuando en los proyectos de dicho ministerio se contempla la construcción de más escuelas metropolitanas en las zonas urbanas, con el objeto de descentralizarlas, también se incluye el área rural para atender con prioridad la educación básica, que comprende desde el nivel parvulario hasta noveno grado.

Se informa que hay lugares donde no funciona ninguna escuela, y sin embargo hay personas altruistas, nativos de esas zonas, que siempre han querido donar terrenos para centros educativos pero siempre encontraron trabas en Educación.

Funcionarios del ramo informan que hoy las cosas han cambiado en el sentido de que están brindando toda clase de facilidades para los trámites legales y dan preferencia a esos sitios donde urge una escuela.

La última escuela inaugurada este año es la Metropolitana de San Ramón, en Ayutuxtepeque, que albergará a 1500 escolares, en dos turnos.

MAYOR ATENCION A PARVULOS

Por otra parte, se informa que el Ministerio de Educación dará mayor atención al nivel parvula-

rio y educación especial. Un buen número de profesores han sido beneficiados con becas para especializarse en lo que respecta a la educación infantil en varios países de Sur América.

Según el proyecto, los kindergartens funcionarían en ciudades y zonas rurales, para dar mayor cobertura a ese nivel educativo.

Calendario de UNICEF Para Ayudar a Niños

Como parte de su esfuerzo por ayudar a los niños más necesitados del mundo, el Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia, (UNICEF), publica anualmente un calendario agenda.

Este año, el calendario de mesa celebra un aspecto de la familia de UNICEF, o sea la variedad de las relaciones entre padres e hijos.

Fotógrafos de muchos países han contribuido con su visión personal de los padres y sus hijos a este calendario montado en espiral.

En retratos de abuelos, padres y sus hijos, trabajando, jugando, haciendo música, o tomados de las manos, se ha captado la imagen de la vida urbana y rural compartida de muchas partes diferentes del mundo.

En la región rural de Viet Nam, un padre y su hijo cargan las herramientas y un recipiente con el almuerzo y parten juntos hacia las labores del campo; en el norte de Francia, un campesino arma los fardos de heno con el hijo a su lado; en la zona urbana de Portugal, un artesano trabaja en un complejo diseño de madera con la ayuda de su hijo. Y en una elevada planicie andina, un granjero y su hija hacen una pausa en sus tareas mientras contemplan la llanura a la distancia.

Hay fotografías de deportes invernales en los EE.UU. y de un padre de

la URSS que enseña a su hijo los detalles más refinados del Hockey en el hielo. En Grecia, un padre y su hijo encuentran un rincón de sombra y se deleitan con su propia música tocando la flauta y la zampoña, y junto a un río de Kenya, un pescador enseña a su hijo los rudimentos del zurcido de redes.

En una atestada plaza de México un padre prepara a sus hijas para su primera comunión; en un lejano continente, un mercado de Marruecos, un padre arregla con dulzura una mecha rebelde de su hija. Del otro lado del globo, un joven padre colombiano trenza con amor los cabellos de su hija.

Este calendario internacional contiene estas y muchas otras coloridas imágenes.

El producto de la venta de estos calendarios ayuda a la UNICEF a reunir fondos para satisfacer las necesidades básicas de niños de los países en desarrollo de Asia, África y América Latina.

Un oportuno regalo, indicadísimo para el hogar y la oficina, el calendario agenda del UNICEF de 1982 contiene sesenta y siete fotografías, muchas de ellas a pleno color. Cada fotografía va acompañada de una espaciosa página trilingüe, y al final del calendario hay una página adicional para los números de teléfono y otros

—Favor pase a la página 43.